
2023生活実態調査

【設問６】　住居は次のうちどれですか

自己所有住居 賃貸住居 寮（社宅） 無回答

1995調査 61.2 30.0 3.4 5.4

1996調査 66.3 30.4 3.0 0.3

1997調査 65.2 30.2 3.8 0.8

1998調査 64.2 30.7 4.1 0.9

1999調査 64.4 30.8 3.8 1.0

2000調査 63.9 31.9 4.2 0.8

2001調査 65.0 30.6 3.8 0.7

2002調査 64.0 31.6 3.8 0.6

2003調査 64.6 30.8 3.7 0.9

2004調査 65.4 30.7 3.4 0.9

2005調査 66.9% 29.5% 3.5% 0.2%

2006調査 66.3% 29.9% 3.7% 0.1%

2007調査 65.6% 30.2% 4.1% 0.1%

2008調査 66.8% 30.9% 2.1% 0.2%

2009調査 65.3% 31.9% 2.7% 0.1%

2010調査 66.1% 31.6% 2.2% 0.1%

2011調査 66.7% 31.2% 1.9% 0.2%

2012調査 65.8% 32.2% 1.9% 0.1%

2013調査 65.5% 32.8% 1.7% 0.1%

2014調査 64.8% 33.3% 1.6% 0.3%

2015調査 65.0% 33.8% 1.2% 0.0%

2016調査 64.5% 34.2% 1.2% 0.1%

2017調査 64.2% 34.6% 1.2% 0.1%

2018調査 64.9% 34.0% 1.1% 0.0%

2019調査 64.2% 34.8% 0.8% 0.1%

2020調査 64.1% 34.3% 1.5% 0.0%

2021調査 64.5% 34.0% 1.4% 0.1%

2022調査 65.5% 33.2% 1.0% 0.3%

2023調査 67.7% 31.1% 0.8% 0.5%

人数 1460 671 17 10 2158
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